

2015. április

XXVII. évfolyam 4. szám

MIZŰJS?

Tankönyvrendelés, 2015/16.



2015. április 27-én elkészült az iskola diákjainak jövő évi tankönyvrendelése. A változásokról, a tankönyvek kiosztásáról, és a normatív támogatás igénybe vételéről újságunk 4. oldalán részletes tájékoztatást lehet olvasni.

Mai számunk tartalmából

*A DÖK hírei: Városi diáknapp * Iskolai rendezvények * Rólunk van szó, velünk történt... *
Tankönyvrendelés 2015/2016*

A DÖK hírei

Városi diáknapi és diákparlament



A hagyományokhoz híven idén is a polgármesteri hivatalban kezdték a napot a városi diákönkormányzat képviselői. A fiatalokat a város elöljárói köszöntötték. Ezt követően Balaicz Zoltán polgármester jelképesen átnyújtotta a város pecsétjét Kövesi Csaba diákpolgármesternek.

A hatalomátvétel után a város Dísztermében ünnepi közgyűléssel folytatódott a nap. Rendhagyó módon 1 perces néma főhajtással kezdtük az ülést, megemlé-

kezve a tragikusan elhunyt B. Júlia 18 éves diáklányról. Ezt követően a ZVDÖK 1 éves tevékenységét egy prezentáció formájában mutatta be, majd a szünet után Balaicz Zoltán polgármester úr és Gecse Péter alpolgármester úr is megtisztelt bennünket jelenlétével. Az előterjesztések meghallgatása után következett a határozathozatal. Döntöttünk egy önkéntes szemétszedési akció indításáról, a Pince-sziget felújításáról, és KRESZ-park létesítéséről.

Az ülést kulturális előadások is színesítették. Zárásként a diákok jelképesen átadták a hatalmat a felnőtteknek.

Kocsis Maja – László Annamária 8.a; Forrás: www.zegtv.hu ill. www.zalaegerszeg.hu

Iskolai rendezvények



Feltámadott a tenger címmel ünnepélyes keretek között tisztelegtünk a márciusi hősök emlékének. A dicső nap eseményeinek korhű jelmezben való felelevenítése során láthattuk a szabad sajtó első példányának megszületését, hallhattuk a *Nemzeti dal* lelkesítő sorait, gyönyörködhettünk a 6.c osztályos lányok táncában. A műsort az énekkar betétdaljai színesítették. A rendezvény zárásaként a DÖK-képviselők főhajtással tisztelegtek a szoborparkban található

emlékmű előtt.

Bizony mondom, hogy győz most a magyar,
Habár ég s föld ellenkezőt akar!
Azért nem győzött eddig is e hon,
Mert sohasem volt egy akaraton;
Most egy a lélek, egy a szív, a kar...

Mikor győznél, ha most sem, oh magyar?
Egy ember a haza, s ez halni kész,
S ezért, oh népem, ép ezért megélsz,
S dicső lesz élted, boldog és szabad,
Amilyen senkié a nap alatt!

Rólunk van szó, velünk történt...

Kéttusa bajnokság



Délelőtt nagy izgalommal indultam apával a versenyre. Átöltöztem és felálltam a rajtkőre. A sípszó elhangzása után a medencébe ugrottam. 100 m megtétele után kijöttem, átöltöztem, majd az úszás során elért eredmények alapján rangsoroltak minket. Úgy éreztem, a futás jobban sikerült az úszásnál. Több társamat is megelőztem. Alig hittem el, hogy a végén 7. lettem! Nagyon örültem a szép eredménynek, mert ilyen jól még sose szerepeltem. Vali néni és Mariann néni is megdicsért, a társaim is gratuláltak.

Óvodás korom óta sportolok rendszeresen, nem bántam meg, hogy elindultam ezen a versenyen. Nagyon szeretek sportolni, remélem, a társaim is követik a példámat!

Bruckner Regina 2.e

71 pont...

Évek óta kosarazom a Zala Volán TE csapatában. Az iskola csapataival is szívesen indulok a diákolimpiákon. A III. korcsoportos együttessel nagy küzdelmet vívtunk az Ady és a Belvárosi iskola csapataival. Nagyon szoros volt mindegyik mérkőzésünk. Az Ady ellen 71 ponttal a mezőny legeredményesebb játékosa voltam. Sajnos, ez sem volt elég a győzelemhez. Az utolsó meccsre nagyon felszívtuk magunkat, és hatalmas csatában nyertük a Belvárosi iskola ellen. Bár nem jutottunk tovább, azzal vigasztaltuk magunkat, hogy jövőre sikeresebbek leszünk. Számomra nem ért véget a diákolimpia, hiszen a IV. korcsoportban még érdekelték vagyunk. Remélem, hasonló eredményességgel tudok majd játszani.



Dömötör Petra 7.b

Kányavári kirándulás



A Gazdagító Program keretein belül április 10-én részt vettünk egy kányavári kiránduláson. Az autóbusz délben indult az iskola elől. Mikor Kányavárra értünk, csatlakozott hozzánk egy idegenvezető. Gyalog indultunk a Diás-szigetre. Útközben láttunk egy denevérodút és különféle madarak hangjával ismerkedtünk meg. A szigeten lévő Fekete István Emlékházban megismerkedtünk a Kis-Balaton történetével, élővilágával, és az íróról is hasznos ismereteket szereztünk.

Ezután egy buszos kirándulás következett a Kis-Balaton mocsárvilágába, ahol saját szemünkkel láttuk a táj gazdag élővilágát. Megtekintettük még a hallépcsőt és a madármegfigyelőket, amiket svájci diákok építettek. Innét elmentünk a Bivaly Rezervátumba, ahol bivalyok mellett ürgékkel, szürkemarhákkal és bár kevésbé egzotikus, de nagyon aranyos lovakat és kecskéket is láttunk. Nagyon örülök, hogy részt vehettem a kiránduláson, hiszen azon kívül, hogy sok ismerettel lettem gazdagabb, nagyon jól érzem magam a társasággal.

Nagy Henrietta 8.c

Tankönyvrendelés 2015/2016.

Tájékoztató a kedvezményes tankönyvellátásról

Ingyenes tankönyvellátásra jogosultak 2015. szeptember 1-jétől az első, a második és a harmadik évfolyamon tanuló diákok, ill. a felsőbb évfolyamokon ún. rászorultsági alapon azok a tanulók, akik normatív kedvezményre jogosultak.

normatív kedvezményre jogosult:	igazolás módja: (október 1-jei állapot szerint)
tartósan beteg tanuló	emelt összegű családi pótlék igazolása vagy érvényes szakorvosi igazolás
sajátos nevelési igényű tanuló	szakértői bizottság érvényes szakvéleménye
három- vagy többgyermekes családban élő tanuló	családi pótlék igazolása
rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő tanuló	a települési önkormányzat érvényes határozata

Az ingyenes tankönyvellátást iskolánk:

- könyvtári kölcsönzéssel,
- használt tankönyvek biztosításával; ill. az állami normatíva felhasználásával biztosítja.

A kedvezményre való jogosultságot legkésőbb 2015. október 15. napjáig kell igazolni Papp Árpád tankönyvfelelősnek. Ha ez nem történik meg, akkor a kapott tankönyvek ellenértékét legkésőbb 2015. október 20-ig be kell fizetni.

A 2015/2016-os tanév szülőket és diákokat érintő, tankönyvrendeléssel, szállítással és számlázással kapcsolatos legfontosabb tudnivalói:

1. **2015. augusztus 3. és 2015. augusztus 25.** között kapják meg az iskolák az alaprendelés során igényelt könyveket. Az átadás idejéről az iskola honlapján fogjuk tájékoztatni Önöket.
2. A fizetős diákok esetében a leszállított könyvek alapján számla készül, melyet a szülők az iskolától kapnak kézhez a tankönyvekkel együtt, átadás/átvételi bizonylat kíséretében. Ebből 1 eredeti aláírt példány Önöknél marad, a 2. eredeti aláírt példányt az iskola visszajuttatja a KELLO részére. A számla alsó, perforált részén találják a befizetéshez szükséges csekket.

Befizetési határidő: 2015. szeptember 15.

Befizetés módja: banki átutalás, csekk, iskolakezdési utalvány

Jogosultsági státuszváltozás, lakcímváltozás, illetve az ingyenességre jogosító határozatok leadásával kapcsolatban kérjük, vegyék fel a kapcsolatot Papp Árpád tankönyvfelelőssel!

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád; Bruckner Regina, Dömötör Petra 7.b,
Kocsis Maja, László Annamária 8.a,